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1. Na BpeBouv 1a 10 KATW OpIA:
a) lim M B) lim M y) lim xe™ (B.3)
> 3x* —5x—6 3 x'—4x+3 x>+ '
2. To onpeio (-1,2) sival ok akpoTaTo TG ouvdptnong f(x)=ax’ —px* +1.
Na Bpeite Toug apiBuoug a Kail B. (8.3)

3. Aivetal n ouvapTnon f(x)=§+\/; ne xe[0,4].

Na Bpeite Tov apiBPo & e (0,4) TTOU IKQVOTTOIEI TO CUUTTEPOCHA TOU BEWPAPATOG

TNG HEONG TILAG.

4. Aivetal n ouvapTnNON PE TTOPAUETPIKES EEIOWOEIS : X = Int’ } >0
y=t" -2t

a) Na d¢igete oI =t —t

dy
dx
dzy
dx*

y) Na Bpeite Kal va XapakTnpIioeTe Ta TOTTIKA akpdTaTA.

B) Na Bpeite TNV

5. Aivetai n ouvdptnon f(x)=2x"Inx-3x".

a) Na peAetioete Tn ouvdapTtnon f wg TTPOG TNV PovoTovia TG
B) Na Bpeite Kal va XapakTnpPIioETe Ta TOTTIKA TNG akpdTATA.

(B-3)

(B-3)

(B-4)

6. Av pia ocuvaptnon f cival TrTapaywyioiun kai augouoa o€ €va didoTnua A va deigeTe OTI

f(x)>0 VxeA

7. Aivetal nouvaptnon: f(x)=e*(x—2)
a) Na Bpeite Ta akpOTATA TNG CUVAPTNONG
B) Na d¢itete OTI n(y—2) <y —3. (9rAodwpnua)

(B-2)

(B2)
B.1)




